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FEEDBACK ON CURRICULUM BY PARENTS ANAYSIS REPORT  

The Feedback analysis process has put an increasing emphasis on the need for involvement e 

of parent’s to the quality assurance of excellent education. 

Effective teaching helps to improve students learning and prepares them for successful future. 

But to deliver effective teaching college need to feedback from parents on their curriculum 

and the learning environments they provide. 

The college is permanently affiliated to the Punjabi university Patiala and follows the 

prescribed curriculum .Still the college collects feedback on curriculum from the respected 

worthy parent regarding suggestions on improvements of the college education system. 

Criterion1 team, Designed four point on google form on curriculum which were circulated 

among all departments by WhatsApp groups and mails to get feedback from parents. We 

gave received 114 forms from the parents on the curriculum. 

Parameters for Analysis    

Parameter 1: Quality of online teaching. 

Parameter2: Teaching methods for online study. 

Parameter3: Curricular and Co-curricular activities during lockdown. 

Parameter4: How you rate the facilities given to your ward? 

Parameter 5: How do you rate the quality and relevance of the                     

curriculum for career? 

Parameter 6: How do you rate the environment/discipline of the college? 

Parameter7: Are the authorities easily approachable regarding                                                                                                                                                                        

any queries? 

Parameter8: Are satisfied with the communication at a college send regarding 

the regular performance of your   word? 

Google form link: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQL  ScgBLospz3ZZH0Wk80wT9eWQ7P1J_P-

eDM2l2D9dAKqqHSxyA/viewform?usp=sf_link 

Google form  

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQL%20%20ScgBLospz3ZZH0Wk80wT9eWQ7P1J_P-eDM2l2D9dAKqqHSxyA/viewform?usp=sf_link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQL%20%20ScgBLospz3ZZH0Wk80wT9eWQ7P1J_P-eDM2l2D9dAKqqHSxyA/viewform?usp=sf_link


 
A.S.B.A.S.J.S.MEMORIAL COLLEGE, BELA (ROPAR) 

Parents Feedback Form on Curriculum for the Academic Session 2019-20 

 

Semester: odd 

 
Name……………………. …….................. Phone -no................……………………...... 

Occupation….…………………....................E-mail…..............................……………….. 

Address:………………………………………………............................................................... 

.....................:………………………………………………........................................................ 

Student Name……………………………..       Class...................................................... 

  Please tick the following as per your view. 

 

PARAMETERS 
Excellent     
(4) 

Good    
(3) 

Average 
(2) 

Poor(1) 

1. Quality of online teaching. 
    

2. Teaching methods for online study. 
    

3. Curricular and Co-curricular activities 

during lockdown. 

    

4. How you rate the facilities given to 

your ward? 

    

5. How do you rate the quality and 

relevance of the curriculum for 

carrier? 

    

6. How do you rate the 

environment/discipline of the college 

    

7. Are the authorities easily approachable 

regarding any queries? 

    

8. Are you satisfied with the 

communication at the college end 

regarding the regular performance of 

your ward? 

    



 

Suggestions:_____________________________________________________________ 

______________________________________________________________________ 

 

Date            

   Signature 

[We are really thankful to you for sparing your valuable time to fill this feedback] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Department Wise Report of Analysis  

Department of Humanities: 

Sr.n

o 

Curriculum Evaluation points   Excellen

t 

(4) 

Goo

d 

(3) 

Averag

e 

(2) 

Poor 

(1) 

1  Quality of online teaching. 51.1 25.5 13.9 2.3 

2 Teaching methods for online study. 39.5 39.5 11.6 2.3 

3 Curricular and Co-curricular activities 

during lockdown. 
39.5 41.8 9.3 2.3 

4 How you rate the facilities given to 

your ward? 
46.5 6.9 9.3 2.3 

5 How do you rate the quality and 

relevance of the curriculum for carrier? 
37.2 44.1 6.97 4.6 

6 How do you rate the 

environment/discipline of the college 
44.1 41.8 2.3 4.6 

7 Are the authorities easily approachable 

regarding any queries? 
41.8 44.1 4.6 2.3 

8 Are you satisfied with the 

communication at the college end 

regarding the regular performance of 

your ward? 

39.5 46.5 4.6 2.3 

 
 Above 50% parents says teaching quality is excellent. 

 50%parents says good and excellent teaching methods for online study. 

 Majority of parents says good curricular activities during lockdown.  
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 Maximum parents given  excellent rate of facilities  

 Maximum  of parents says good  quality and relevance of the curriculum for carrier  

 Majority of  parents says excellent  environment/discipline of the college 

 50%parents say  good authorities easily approachable regarding any queries 

 Maximum parents says excellent satisfied with the communication at the college end 

regarding the regular performance of ward. 

Department of Commerce: 

Sr.no Curriculum Evaluation points   Excellent 

(4) 

Good 

(3) 

Average 

(2) 

Poor 

(1) 
1  Quality of online teaching. 45.4 45.4  9.09 

2 Teaching methods for online study. 36.3 54.5  9.09 

3 Curricular and Co-curricular activities 

during lockdown. 
45.4 45.4  9.09 

4 How you rate the facilities given to 

your ward? 
18.1 63.6 9.09 9.09 

5 How do you rate the quality and 

relevance of the curriculum for 

carrier? 

27.2 54.5 9.09 9.09 

6 How do you rate the 

environment/discipline of the college? 
36.3 54.5 9.09  

7 Are the authorities easily 

approachable regarding any queries? 
54.5 36.3 9.09  

8 Are you satisfied with the 

communication at the college end 

regarding the regular performance of 

your ward? 

54.5 36.3  9.09 

 

 



 

 

 50% of parents says  good quality of online teaching  

 More than parents says good Teaching methods for online study. 

 50% of parents says good Curricular and Co-curricular activities during lockdown 

 Above 50%  parents says excellent  rate the facilities given to ward 

 More than 50% parents says good rate the quality and relevance of the curriculum for 

carrier 

 Maximum parents says good rate the environment/discipline of the college 

 Majority of parents says excellent authorities easily approachable regarding any 

queries 

 Majority of parents says excellent  satisfied with the communication at the college 

end regarding the regular performance of ward 

 

Department of Science (B.sc): 

Sr.no Curriculum Evaluation 

points   

Excellent 

(4) 

Good 

(3) 

Average 

(2) 

Poor 

(1) 

1  Quality of online teaching. 38.4 46.1 
 

15.3 
 

 

2 Teaching methods for online 

study. 
53.8 
 

38.4 7.6 
 

 

3 Curricular and Co-curricular 

activities during lockdown. 

61.5 30.7 7.6  

4 How you rate the facilities given to 

your ward? 

46.1 53.8   

5 How do you rate the quality and 

relevance of the curriculum for 

carrier? 

53.8 46.1   
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6 How do you rate the 

environment/discipline of the 

college 

61.5 30.7 7.6  

7 Are the authorities easily 

approachable regarding any 

queries? 

76.9 23.07   

8 Are you satisfied with the 

communication at the college end 

regarding the regular performance 

of your ward? 

76.9 15.3 7.69  

 

 

 Majority of parents says good quality of online teaching. 

 More than 50%  parents says excellent teaching methods for online study 

 60% parents says excellent Curricular and Co-curricular activities during lockdown. 

 Majority of parents says excellent facilities given to ward. 

 Majority of parents say excellent the quality and relevance of the curriculum for 

carrier. 

 Maximum parents says excellent environment/discipline of the college. 

 Above 60% parents says excellent easily approachable regarding any queries. 

 More than 60% parents says excellent satisfied with the communication at the college 

end regarding the regular performance of ward. 

Department of Science (M.sc-BT):  

Sr.n

o 

Curriculum Evaluation 

points   

Excellen

t 

(4) 

Good 

(3) 

Average 

(2) 

Poor 

(1) 
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1  Quality of online teaching.  100   

2 Teaching methods for online study.  100   

3 Curricular and Co-curricular 

activities during lockdown. 
33.3 66.6   

4 How you rate the facilities given to 

your ward? 
 100   

5 How do you rate the quality and 

relevance of the curriculum for 

carrier? 

 100   

6 How do you rate the 

environment/discipline of the 

college 

66.6 33.3   

7 Are the authorities easily 

approachable regarding any queries? 
33.3 66.6   

8 Are you satisfied with the 

communication at the college end 

regarding the regular performance of 

your ward? 

66.6 33.3   

 
 

 Maximum parents says good quality of online teaching. 

 Maximum parents says good teaching methods for online study. 

 More than 60% of parents say Curricular and Co-curricular activities during 

lockdown. 

 All  Parents  90%  says good rate the facilities given tor ward 

 More than 80%  parents say rate the quality and relevance of the curriculum 

for carrier. 
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 This bar represent that 100% parents says excellent environment and 

discipline of the college. 

 Majority of parents say good authorities easily approachable regarding any 

queries. 

 Majority of parents says excellent the communication at the college end 

regarding the regular performance of ward. 

 

Department of Science (B.voc-FP):  

Sr.n

o 

Curriculum Evaluation points   Excellen

t 

(4) 

Good 

(3) 

Averag

e 

(2) 

Poor 

(1) 

1  Quality of online teaching.  100   

2 Teaching methods for online study.     

3 Curricular and Co-curricular activities 

during lockdown. 
 100   

4 How you rate the facilities given to 

your ward? 
 100   

5 How do you rate the quality and 

relevance of the curriculum for 

carrier? 

100 100   

6 How do you rate the 

environment/discipline of the college 
    

7 Are the authorities easily approachable 

regarding any queries? 
 100   

8 Are you satisfied with the 

communication at the college end 

regarding the regular performance of 

your ward? 

 100   

 



 
 

   Parents says good quality of online teaching. 

  Parents says excellent teaching methods for online study. 

 Parents say good Curricular and Co-curricular activities during lockdown. 

 Parents says good  rate the facilities given tor ward 

 Parents say good the quality and relevance of the curriculum for carrier. 

 Parents says excellent environment/discipline of the college. 

 Parents say good authorities easily approachable regarding any queries. 

 Parents says good satisfied with the communication at the college end 

regarding the regular performance of ward. 

 

Department of Mathematics:  

Sr.no Curriculum Evaluation 

points   

Excellent 

(4) 

Good 

(3) 

Average 

(2) 

Poor 

(1) 

1  Quality of online teaching. 37.5 62.5   

2 Teaching methods for online 

study. 
37.5 62.5   

3 Curricular and Co-curricular 

activities during lockdown. 
62.5 37.5   

4 How you rate the facilities 

given to your ward? 
37.5 62.5   

5 How do you rate the quality 

and relevance of the 

curriculum for carrier? 

37.5 62.5   

6 How do you rate the 

environment/discipline of the 

college 

62.5 37.5   
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7 Are the authorities easily 

approachable regarding any 

queries? 

62.5 37.5   

8 Are you satisfied with the 

communication at the college 

end regarding the regular 

performance of your ward? 

75 25   

 

 

 

 

 60% parents says good quality of online teaching. 

 Maximum parents says good teaching methods for online study. 

 60% parents say excellent Curricular and Co-curricular activities during 

lockdown. 

 This row represent 60% above  Parents says good  rate the facilities given tor 

ward 

 Maximum parents say good rate the quality and relevance of the curriculum 

for carrier. 

 More than 70% parents says excellent environment and discipline of the 

college. 

 Maximum of parents say excellent authorities easily approachable regarding 

any queries. 

 70% above parents says excellent satisfied with the communication at the 

college end regarding the regular performance of ward. 

Department of Management Studies (B.B.A):  

Sr.no Curriculum Evaluation 

points   

Excellent 

(4) 

Good 

(3) 

Average 

(2) 

Poor 

(1) 

1  Quality of online teaching. 44.4 33.3 22.2  
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2 Teaching methods for online 

study. 
77.7 22.2   

3 Curricular and Co-curricular 

activities during lockdown. 
88.8 11.1   

4 How you rate the facilities 

given to your ward? 
55.5 33.3 11.1  

5 How do you rate the quality and 

relevance of the curriculum for 

carrier? 

44.4 44.4 11.1  

6 How do you rate the 

environment/discipline of the 

college 

77.7 22.2   

7 Are the authorities easily 

approachable regarding any 

queries? 

55.5 33.3 11.1  

8 Are you satisfied with the 

communication at the college 

end regarding the regular 

performance of your ward? 

55.5 44.4   

 

 

 Majority of parents says excellent quality of online teaching. 

 More than 80% parents says excellent teaching methods for online study. 

 90% parents say excellent Curricular and Co-curricular activities during 

lockdown. 

 Majority Parents says good  rate the facilities given tor ward 

 50% parents say good rate the quality and relevance of the curriculum for 

carrier. 

 80% parents says excellent environment and discipline of the college. 

 Majority of parents say excellent authorities easily approachable regarding any 

queries. 
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 Majority of parents says excellent satisfied with the communication at the 

college end regarding the regular performance of ward. 

 

Department of Management Studies (B.VOC-RMIT):  

Sr.n

o 

Curriculum Evaluation points   Excellen

t 

(4) 

Goo

d 

(3) 

Averag

e 

(2) 

Poor 

(1) 

1  Quality of online teaching. 75 12.5 12.5  

2 Teaching methods for online study. 75 12.5  12.5 

3 Curricular and Co-curricular activities 

during lockdown. 
75  12.5 12.5 

4 How you rate the facilities given to 

your ward? 
62.5 12.5 12.5 12.5 

5 How do you rate the quality and 

relevance of the curriculum for 

carrier? 

75 12.5  12.5 

6 How do you rate the 

environment/discipline of the college 
87.5   12.5 

7 Are the authorities easily approachable 

regarding any queries? 
62.5 25  12.5 

8 Are you satisfied with the 

communication at the college end 

regarding the regular performance of 

your ward? 

75 12.5 12.5  

 
 

 

 Maximum parents says excellent quality of online teaching. 

 Maximum parents says excellent teaching methods for online study. 

 Maximum of parents say excellent Curricular and Co-curricular activities 

during lockdown. 

 50% of  Parents says e rate the facilities given tor ward 
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 Maximum parents say excellent rate the quality and relevance of the 

curriculum for carrier. 

 Majority of parents says excellent environment and discipline of the college. 

 maximum parents say good authorities easily approachable regarding any 

queries. 

 Maximum parents says excellent satisfied with the communication at the 

college end regarding the regular performance of ward. 

 

Department of Computer Science (B.C.A):  

Sr.no Curriculum Evaluation 

points   

Excellent 

(4) 

Good 

(3) 

Average 

(2) 

Poor 

(1) 

1  Quality of online teaching. 37.9 55.1 6.8  

2 Teaching methods for online 

study. 
34.4 55.1 10.3  

3 Curricular and Co-curricular 

activities during lockdown. 
31.03 55.1 10.3 3.4 

4 How you rate the facilities 

given to your ward? 
31.03 51.7 10.3 6.8 

5 How do you rate the quality 

and relevance of the 

curriculum for carrier? 

34.4 58.6 6.8  

6 How do you rate the 

environment/discipline of the 

college 

41.3 37.9 17.2 3.4 

7 Are the authorities easily 

approachable regarding any 

queries? 

31.03 62.06 6.8  

8 Are you satisfied with the 

communication at the college 

end regarding the regular 

performance of your ward? 

31.03 58.6 3.4 6.8 



 
 

 More than 50%  parents says good quality of online teaching. 

 60% parents says good teaching methods for online study. 

 Maximum of parents say good Curricular and Co-curricular activities during 

lockdown. 

 Maximum Parents says good  rate the facilities given tor ward 

 Maximum parents say good rate the quality and relevance of the curriculum 

for carrier. 

 Marjory of parents says good environment and discipline of the college. 

 Maximum of parents say good authorities easily approachable regarding any 

queries. 

 Maximum of parents says good satisfied with the communication at the 

college end regarding the regular performance of ward. 

 

Department of Computer Science (Msc-it):  

Sr.no Curriculum Evaluation 

points   

Excellent 

(4) 

Good 

(3) 

Average 

(2) 

Poor 

(1) 

1  Quality of online teaching.  100 
 

  

2 Teaching methods for online 

study. 
33.3 
 

66.6 
 

  

3 Curricular and Co-curricular 

activities during lockdown. 
 100 

 

  

4 How you rate the facilities 

given to your ward? 
66.6 
 

33.3 
 

  

5 How do you rate the quality 

and relevance of the 

curriculum for carrier? 

 100 
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6 How do you rate the 

environment/discipline of the 

college 

66.6 
 

33.3 
 

  

7 Are the authorities easily 

approachable regarding any 

queries? 

33.3 
 

66.6 
 

  

8 Are you satisfied with the 

communication at the college 

end regarding the regular 

performance of your ward? 

33.3 
 

66.6 
 

  

 

 

 All parents says good quality of online teaching. 

 Above 60% parents says good teaching methods for online study. 

  All parents say good Curricular and Co-curricular activities during lockdown. 

 60% Parents says excellent rate the facilities given tor ward 

 More than 60%parents say good rate the quality and relevance of the 

curriculum for carrier. 

 Maximum parents says excellent environment and discipline of the college. 

 Majority of parents say good authorities easily approachable regarding any 

queries. 

 Majority of parents says good satisfied with the communication at the college 

end regarding the regular performance of ward. 

 

Department of Computer Science (PGDCA):  
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Sr.no Curriculum Evaluation 

points   

Excellent 

(4) 

Good 

(3) 

Average 

(2)  

Poor 

(1) 

1  Quality of online teaching.  100   

2 Teaching methods for online 

study. 
 100   

3 Curricular and Co-curricular 

activities during lockdown. 
 100   

4 How you rate the facilities 

given to your ward? 
 100   

5 How do you rate the quality 

and relevance of the curriculum 

for carrier? 

 100   

6 How do you rate the 

environment/discipline of the 

college 

 100   

7 Are the authorities easily 

approachable regarding any 

queries? 

 100   

8 Are you satisfied with the 

communication at the college 

end regarding the regular 

performance of your ward? 

 100   
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  Parents says good quality of online teaching. 

 Parents says good teaching methods for online study. 

 Parents say good Curricular and Co-curricular activities during lockdown. 

 Parents  says good  rate the facilities given tor ward 

 Parents say good rate the quality and relevance of the curriculum for carrier. 

 Parents says good environment and discipline of the college. 

 Parents say good authorities easily approachable regarding any queries. 

 Parents says good satisfied with the communication at the college end 

regarding the regular performance of ward. 

 

 

Analysis of feedback  

Almost all the parameters overall rating fell between good and excellent. As per 

the rating provided by the parents 70%felt excellent and 25%rated good, 5%as 

various parameters. 

Suggestions of parents  

1. College should be provide extra class of Skill development and Placements of 

students in Companies. 

2. Please update your lab infrastructure and apparatus used in lab. 

3. Please improve Computer Labs and also provides software’s. 

4. Provide fee concession to students during  Covid 19 


